

JOURNAL
DE
MATHÉMATIQUES

PURES ET APPLIQUÉES

FONDÉ EN 1836 ET PUBLIÉ JUSQU'EN 1874

PAR JOSEPH LIOUVILLE

JMPA

Errata

Journal de mathématiques pures et appliquées 9^e série, tome 1 (1922), p. 436.

http://www.numdam.org/item?id=JMPA_1922_9_1__436_0

 gallica

NUMDAM

Article numérisé dans le cadre du programme
Gallica de la Bibliothèque nationale de France
<http://gallica.bnf.fr/>

et catalogué par Mathdoc
dans le cadre du pôle associé BnF/Mathdoc
<http://www.numdam.org/journals/JMPA>

ERRATA.

(Année 1918.)

L'année 1918 du *Journal* porte l'indication inexacte : « 7^e série, tome IV ». Cette indication doit être remplacée par « 8^e série, tome I ».

(8^e série, tome III, 1920.)

Page 245, dans le titre, *au lieu de* IV. ISENOFF. *lire* IV. TSENOFF.

(9^e série, tome I, 1922.)

Page 3, en note, ligne 7, *au lieu de*

$$\frac{\partial^2 x}{\partial u_i \partial u_k} = \sum_l \begin{Bmatrix} ik \\ l \end{Bmatrix} \frac{\partial x}{\partial x_l} \frac{\partial x}{\partial u_k},$$

lire

$$\frac{\partial^2 x}{\partial u_i \partial u_k} = \sum_l \begin{Bmatrix} ik \\ l \end{Bmatrix} \frac{\partial x}{\partial u_l}.$$